
Exercice A - Mise en application

1.
À

✗
A Wag (F) = B. AI car P est constant.

avec P (- P) et AI#a)
surface de Tchouri on a donc May (F) = PZATe ^

✗
BK

= "
robot9Es

AI Wag CÂ) = ta kgf ✗ 1,0×6
" Niké 20×63 m

= 2,0 ✗co2 J

2- DEM = DE + EDEP avec IDEP = Depp puisque
l'
énergie potentielle

d' interaction est la seule à intervenir ici
.

Donc DEM = BEC + Depp

DE = 12m42 - O et Depp = - Wag (À )
donc DER = § mvg

'
_ Way CPJ

Ary DEM = qrx Loo kg ✗ (1,0 m.si
')
"

_ 2,0×62 J = - 1,5×6
"

J

DEM = En (B) _ En (A) ≠ 0
,
l'
energie mécanique ne se conserve pas .

Il existe des forces non conservatives qui travaillent.

3. L' énoncé laisse penser qu' il existe une seule force non Conservative : les

frottement avec l'air . Cette force est
supposée

constante
.

Théorème de l'
energie mécanique : DEM = HAB (F)

Comme Î et AJ sont de sens contraire
, Wag (f) = - fx AB

et DEM = - fa AB ⇔ f= _ - 45×625=7,5×6-3 N .

20×63 ne


